

哈尔滨市医保局参保宣传进校园宾县工作推进会顺利召开

为进一步做好 2026 年度大学生医保参保缴费工作，提升参保意识，2025 年 10 月 23 日下午 14:30，哈尔滨市医疗保障局参保宣传进校园宾县工作推进会在我校哈东校区主楼 A 座 915 会议室成功召开。会议旨在深入推进大学生群体参加基本医疗保险工作，提升政策知晓率与覆盖面，确保惠民政策精准落地校园。



哈尔滨市医疗保障局规划财务和政策法规处处长曹志虹、四级主任科员王悦，哈尔滨市医疗保障服务中心常悦杰、张文莹、周晖等市局领导莅临指导。宾县医疗保障局局长魏海龙、宾县医疗保障中心主任柏双、副主任杜洪宇，宾县教育局副局长车行涛出席会议。黑龙江农垦职业学院学生处处长鲁大勇、黑龙江工程学院昆仑旅游学院学生处处长胡冰作为兄弟院校代表参会。我校党委副书记殷爱华出席会议并致辞，学生处处长王玉坤及二级学院党总支书记、副书记、学工办

主任参加会议。





会议由市县医保部门与高校共同参与。会上，市医保局领导就大学生参保政策、缴费标准、待遇享受、经办流程及异地就医等关键内容进行了深入解读和宣讲，强调了大学生参加基本医疗保险的重要性与必要性，指出这是构建多层次医疗保障体系、保障大学生身心健康的重要举措。



宾县医保局领导介绍了属地参保工作的推进情况和协作支持措施。与会各高校学生工作负责人就实际工作中遇到的参保动员、信息核对、政策衔接等问题进行了交流探讨，市、县医保部门负责同志针对疑问进行了现场解答与回应。



我校党委副书记殷爱华代表学校对市、县医保局领导及各兄弟院校同仁的到来表示热烈欢迎，并对医保部门送政策进校园表示感谢。她强调，学生医疗保障工作是学校育人体系的重要组成部分，关乎每一位学生的切身利益和校园和谐稳定。学校将高度重视、全力配合，积极落实主体责任，加大宣传发动力度，确保将参保政策信息传递给每一位学生，引导学生积极参保，切实享受到国家医疗保障政策的红利，为学生健康成长保驾护航。



此次推进会的召开，加强了医保部门、教育部门与高校之间的沟通协作，明确了工作方向与重点，为高效、精准、有序地完成 2026 年度大学生参保工作奠定了坚实基础。下一步，学校将根据会议精神，细化工作方案，协同各学院学工队伍，共同推动大学生参保宣传工作走深走实，实现“应保尽保”目标。

来源 | 学生处
文字 | 李俊荟
图片 | 王佳雨
排版 | 李俊荟
初审 | 王玉坤
终审 | 殷爱华